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NAGYKÕRÖS
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Június 19-én, csütörtökön került
ünnepélyesen is átadásra a felújí-
tott okmányiroda a város lakossá-
ga, az ügyfelek számára. Nagy-
kõrös Város Önkormányzata a
Közép-Magyarországi Regionális
Fejlesztési Tanácshoz nyújtott be
2007-ben pályázatot nagykõrösi
okmányiroda belsõ felújítása, ügy-
félbarát kialakítása címmel. A ta-
nács döntése alapján a 30 millió
tervezett összköltségû beruházás-
hoz 18 millió forint támogatást
kapott a város.

A felújítási munkálatoknak
2008. februárjában kezdett neki a
kivitelezõ, a Szabadság tér 4. szám
alatti épületben összesen 250 m2-

Átadták a felújított,
ügyfélbarát okmányirodát

en. A területen egy ügyfélváró és
3 iroda került kialakításra, vala-
mint egy baba-mama váróhelyet,
továbbá egy a mozgáskorlátozot-
tak számára is igénybe vehetõ il-
lemhelyet hoztak létre. A felújítás
során az épület akadálymentesí-
tésre is figyeltek, gondolva a moz-
gáskorlátozottakra, a lépcsõkkel
nehezen megküzdõkre, a bejárat-
nál felszerelésre került egy gépi
hajtású személyemelõ gép. A gyors
és zökkenõmentes ügyintézést a
felújítás során kialakított komplex
integrált ügyfélhívó rendszer is se-
gíti. A korszerû helyiségeket meg-
újult tûzjelzõ rendszer és riasztó is
védi.

Dr. Czira Szabolcs polgármester és dr. Nyíkos Sára jegyzõ ünnepélyesen át-
adják az okmányirodát

VÁROSI POLGÁRRÁ FOGADÁS
2008. augusztus 20-án Nagykõrös városban hatodik alkalommal kerül
megrendezésre a városi polgárrá fogadási ünnepség a 2007. május 1-je
és 2008. április 30-a között született nagykõrösi kisgyermekek részvéte-
lével.

Nagykõrös Város Önkormányzat 6/2004. (III. 26.) ÖT. sz. rendeleté-
nek 1. §-ában foglaltak szerint: „Azt az újszülöttet lehet Nagykõrös vá-
ros polgárává fogadni, akinek a szülei a gyermek születésekor és a pol-
gárrá fogadási ünnepség idõpontjában nagykõrösi állandó bejelentett la-
kóhellyel rendelkeznek, és életvitelszerûen Nagykõrösön laknak.”

Az ünnepség fõ célja továbbra is, hogy a nagykõrösi szülõotthon és a
nagykõrösi születési anyakönyvezés hiányában a polgárrá fogadási ün-
nepség közösségi élményével, méltóságával, ünnepélyességével alapozza
meg a városhoz való kötõdést és erõsítse a polgárok lokálpatrióta érzü-
letét.

Valamennyi érintett szülõ, gondviselõ írásbeli megkeresést követõen
2008. július 15-ig (kedd) juttathatja vissza nyilatkozatát részvételi szán-
dékáról a polgármesteri hivatalba (Nagykõrös, Szabadság t. 5.).

A felmerülõ kérdésekkel, problémákkal Kovács Klára vezetõ taná-
csoshoz lehet fordulni (polgármesteri hivatal (Nagykõrös, Szabadság tér
5.) Jegyzõi Iroda (I. emelet 29. szoba), telefon: 550-334).

Mindenkit szeretettel várunk az ünnepségen – 2008. augusztus 20-án
8.30 órakor a Fõtéren – érintettet és érdeklõdõt egyaránt.

Dr. Czira Szabolcs polgármester

Aláírták a szennyvízcsatorna-szerzõdést
A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága (mint
közremûködõ szervezet) és Nagykõrös Város Önkormányzata (mint beru-
házó) 2008. június 27-én írta alá a Nagykõrös Város szennyvíz-kezelésének
fejlesztése címû pályázat elõkészítõ munkáira szóló szerzõdést.

Mint arról lapunk már beszámolt, Nagykõrös Város közel 180 millió fo-
rintot nyert a kiírt pályázat elsõ fordulójában a környezet és energia opera-
tív program támogatási rendszeréhez benyújtott pályázatával. Mint ezt a tá-
mogatás elnyerésérõl kapott tájékoztatáskor dr. Czira Szabolcs elmondta,
azzal, hogy az elsõ fordulóban nyert a város, még korántsem ért a csatorna-
beruházás végére. Ugyanakkor ez is egy jelzés, hogy jó úton jár. A polgár-
mester abban is bízott, hogy a támogatás elnyerésével csökkennek majd a
beruházás körüli mesterséges indulatkeltési kísérletek, és nyugodt légkör-
ben folyhat tovább a munka, ahol mindenki közösen örül a sikernek. 

Nos, a bírálat óta eltelt idõszakból úgy tûnik, hogy még mindig akadnak,
akik nem tudnak örülni a közösség sikerének, s inkább más utakat járnak.

Indul az építkezés
Örömmel tájékoztatjuk a nagykõrösi lakosokat, hogy 2008. június 16-án kéz-
hez kaptuk a – német bad, azaz fürdõ szóból – BADKÕRÖS nevet viselõ be-
ruházási projektünk építési engedélyeit, amelyek jogerõre emelkedését köve-
tõen megkezdhetjük az építési munkálatokat.

A BADKÕRÖS beruházási projekt keretén belül kerül megépítésre a fedett
uszoda, a hozzá tartozó üzlet és apartman, valamint egy közel 2000 m2-es
SPAR szupermarketet is magába foglaló üzletközpont és lakások. A megvaló-
suló beruházás összes alapterülete 7200 m2.

A tervezett átadási határidõ 2009. év májusa.
A beruházás kapcsán a Ceglédi út – Abonyi út csatlakozásánál egy körfor-

galmi csomópont is megépül, amely az üzletközpont parkolóinak megközelí-
tését biztosítja. Az építés során a legszélesebb körben kívánunk lehetõséget biz-
tosítani helyi vállalkozások bevonására. 

A városi fürdõ újjáépítéséhez várjuk vállalkozók ajánlattételét. A ajánlat
megadásához pályázati anyagot igényelhetnek a Spring Project Kft.-tõl az
info@badkoros.hu e-mail címen vagy a 06-1/204-0808 faxszámon. A pályáza-
ti anyag kiváltásának díja 5000 Ft munkanemenként, amit a Spring Project Kft.
10300002-20196556-00003285 számú bankszámlájára kell átutalással meg-
fizetni. Kérjük, a munkanem megnevezését tüntessék fel a megjegyzés ro-
vatban. 

Mint már a korábbi tájékoztatásunkban is elmondtuk, lehetõség van üzle-
tek, lakások tulajdonjogának a megvásárlására és az üzletek bérlésére is. Ezzel
kapcsolatos felvilágosítást a www.badkoros.hu weboldalunkon találnak, illetve
közvetlen érdeklõdhetnek a 06-1/205-0808 telefonszámon és a 06-1/204-
0808 telefaxon pedig felvilágosítást kérhetnek.

Az idén immáron negyedszer adták át
az Év köztisztviselõje kitüntetõ címet.
Az idén a június 26-i képviselõ-testü-
leti ülésen Szalai Zsuzsanna, a humán-
szolgáltatási iroda munkatársa vehette
át az elismeréssel járó vándordíjat, az
asztali számológépet és tolltartót.

Szalai Zsuzsanna 1950. október
28-án született Nagykõrösön. Tanul-
mányait szülõvárosában végezte, az
általános iskola elvégzése után a gim-
náziumban szerzett érettségit.

A középiskola után 23 évig a nagy-
kõrösi 1-es Volán Vállalatnál dolgo-
zott. 1992-tõl a polgármesteri hivatal
szociális, majd humánszolgáltatási
irodájának munkatársa.

Munkája során a szociális felada-
tok valamennyi területén tevékeny-
kedett.

– Amiért szívesen végeztem a min-
dennapi feladatokat, hogy az embe-
reknek a legkülönbözõbb problémái-
ban tudtunk segítséget nyújtani –
árulta el lapunknak Szalai Zsuzsanna.

Az Év Köztisztviselõje – 2008

Szalai Zsuzsanna
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Lezárult a közbeszerzési eljárás
Eredményesen lezárásra került a Kecskeméti út 3/C közbeszerzési eljárása, melynek
eredményhirdetése 2008. június 20-án volt. A nyertes a Fenstherm Kft. lett.
A beruházás hamarosan elindulhat.

Körtvélyesi Attila települési
képviselõ a június 26-i kép-
viselõ-testületi ülésen né-
hány aktualitáson keresztül
elemezte a testület tagjainak
munkáját, az alábbiakban a
képviselõ felszólalását és
dr. Czira Szabolcs polgár-
mester hozzáfûzött gondola-
tait olvashatják.

Eltelt újra egy politikai év.
Mondhatni, nem eseménytele-
nül. Egyesek szerint semmi nem történt a város-
ban, de mi a Fidesz-frakció tagjai, úgy gondoljuk,
ez nem igaz. A teljesség igénye nélkül, gondol-
junk csak az erdei iskola felújítására, az okmány-
iroda felújítására, elköltöztetésére, a város északi
részén épülõ elkerülõ útra. Egyeseknek ez sem
elég, és úgy gondolják, városunkban semmi sem
történik, a város egy helyben áll, toporog. Ez
nem igaz!

Vannak pályázataink folyamatban, ahogy ezt
tanúsíthatják a testületi döntéseink is. Hiszen
ahova tud a város, oda pályázik is, ahogy lehetõ-
ségei engedik. Szeretnénk, ha minél inkább elin-
dulnánk azon az úton, amelyet a fejlõdés útjának
hívnak – mondta Körtvélyesi Attila.

Úgy gondoljuk, fontos, hogy ezen az úton
menjünk tovább, és ezért döntöttünk a mellett,
hogy Szõke László képviselõ-társunk körzetében
Mezei Imrét fogjuk elindítani. Aki ezen a fejlõdé-
ses úton segíteni fog minket, az álláspontunkat
támogatni tudja.

A március 9-i népszavazás utáni napirend elõtt
arról beszéltem, hogy Nagykõrösön az ellenzéki
pártok egymásra találtak, és úgymond koalíciót
alakítottak, amely abból áll, hogy a polgármester
ellen mindent, minden eszközzel. Ezt a progra-
mot továbbra is képviselik, és programjukat most
már a tagadás programjának is nevezhetnénk.

A fejlesztésekkel kapcsolatban is egy nagyon
fura álláspontot tettek magukévá. Mindenre ne-
met mondanak, illetve testületi döntések esetén
igennel szavaznak a fejlesztésekre, aztán késõbb a
helyi újság hasábjain meglepõ álláspontot képvi-
selnek. Egy bizonyos negatív vagy mínusz „k” in-
terjút készít velük, és megkérdezi õket a fejleszté-
sekkel kapcsolatban. A fejlesztések során sokszor
a régit siratják, az újat elvetik, és szerintük a fej-
lesztés csak rossz lehet – idézte fel a képviselõ,
majd néhány konkrét példát ismertetett, melyek
után hozzá tette: – Ezek a cikkek kicsit
megtévesztõek a választópolgár számára, hiszen
itt a fejlesztések teljesen úgy vannak beállítva,
hogy azok a várost nem segítik, a város nem ha-
lad ezekkel elõre, hanem csak hátráltatja majd. 

„Húsz év után bezár a városközpont egyik

meghatározó kereskedelmi egy-
sége, az Andi Üzletház. A nagy-
kõrösi vállalkozó eddig bírta a
versenyt a városra rászabadított
multikkal. Nagyon sokak véle-
ménye szerint az Andi bezárása is
jelzi, hogy Nagykõrös rossz
irányba tart. A fejlõdés helyett a
megszûnések és a bezárások jel-
lemzik a Czira Szabolcs vezette
város életét.”

Ezt a cikket „-k” írta – fejtette
ki Körtvélyesi Attila, majd fel-
idézte az egy héttel késõbbi, júni-

us 20-i lapszámban megjelent Szilágyi Lajostól,
az üzlet tulajdonosától származó nyilatkozatot,
mely szerint: „Annak ellenére, hogy az ország
helyzete olyan, amilyen Nagykõrös – a városve-
zetés hatékony munkájának eredményeként –
láthatóan fejlõdési pályára állt. Az épülõ fedett
strand mellett egy újabb városközpont létesül,
megújul a Postapalota, ezáltal az eddig is hangu-
latos központ még szebb lesz, s ha még a piacot
is sikerül fedetté tenni, úgy gondolom, ez egy na-
gyon kellemes élhetõ kisváros lesz, hiszen itt
mindent megtalál az ember.” 

A képviselõ hangsúlyozta, ezt maga Szilágyi
Lajos mondta. Kicsit elgondolkodtató, hogy az
újság elõször leír valamit, majd utána kérdezi
meg a tulajdonost, és a tulajdonos teljesen ellen-
tétes álláspontot képvisel az üzletének bezárásá-
val kapcsolatban, mint amit az újság elõször leírt.

Ezek alapján tehát szeretném a lakosság figyel-
mét felhívni arra, hogy vigyázzunk, hogyan tájé-
kozódunk, mibõl tájékozódunk, és kinek a cikké-
bõl fogunk tájékozódni.

A képviselõ ezek után arra kérte a lakosságot,
hogy figyeljenek oda, mérlegeljék, valóban igaz
lehet-e, amit egy-egy cikkben leírtak, hiszen sok-
szor nem lehet tudni, ki és miként írta az adott
cikket. Hozzátette: – szeretném, ha a város la-
kossága elsõsorban olyan helyekrõl tájékozódna,
ahol tényleg függetlenül, semlegesen tud, nem
pedig névtelen cikkírók tollából.

A képviselõ felszólalását követõen Czira Sza-
bolcs polgármester a televízió nyilvánosságán ke-
resztül is azt üzente az ismeretlen „-l”-eknek, 
„-k”-knak, „név és cím a szerkesztõségben”-
eknek, vagy éppen a valamiben csalódott újság-
íróknak, hogy keressék meg, szívesen beszéli meg
velük a felvetett kérdéseket. A polgármester úgy
vélte, elég nagy terhet jelentenek a központi
megszorítások, nem kellene ezt még ilyen maga-
tartással tovább tetézni. Dr. Czira Szabolcs sze-
rint a járható út az összefogás, nem pedig egymás
hergelése. Úgy véli, nem kellene engedni a ketté-
szakadást, már pedig ennek jelei már mutatkoz-
nak. Egyesek a fejlesztések, míg mások a minden
tagadás zászlaja alá álltak.

Jön az 
„Erõs Magyarország”?

A 2008. június 26-i képviselõ-testületi
ülésen Szécsény Csaba napirend elõtti
felszólalásában a gazdasági válság jelen-
tette kihívásokra, az abból való kilábalási
lehetõségre hívta fel a képviselõ-testület,
és a nagykõrösi lakosság figyelmét. Az
alábbiakban a képviselõ felszólalásának
szövegét olvashatják.

Mindenki tisztá-
ban van azzal –
kezdte Szécsény
Csaba –, hogy a
világgazdaság ra-
dikális átalakulás
elõtt áll. Ez az át-
alakulás hatal-
mas kihívás elé
állítja a magyar
g a z d a s á g o t ,
amely jelenlegi
válságos állapo-
tában nem tudja felvenni az új ritmust, nem tud
alkalmazkodni az új körülményekhez. Ezért mi-
nél elõbb változásra van szükség. Kezelni kell a
válságot, és talpra kell állítani a gazdaságot. Erre
azonban a kisebbségi kormány képtelen, melyet
az MSZP folyamatos hazugság politikával próbál
leplezni.

Az ország érdeke egyértelmûen azt diktálja,
hogy az emberek minél elõbb, elõrehozott vá-
lasztáson fejezhessék ki akaratukat az ország jö-
võjét illetõen. Az elõrehozott választás mára gaz-
dasági kényszerré vált, hiszen a kisebbségi kor-
mány képtelen úrrá lenni a válságon, amit nap-
ról napra újabb bizonyítékok támasztanak alá:
a májusi adatok szerint az infláció már elérte a
7%-ot, egy év alatt tizenegyezerrel nõtt a mun-
kanélküliek száma, újabb gyárak, üzemek zárják
be kapuikat, a kormány mindeközben pedig az
áfa emelésére készül.

A Fidesz kész a kormányzásra. Tavaly decem-
berben került bemutatásra az Erõs Magyarország
címû program, mely hosszas és összetett konzul-
táció eredménye. A következõ kormányzás
azonban csak akkor lehet sikeres, ha programjá-
nak legfontosabb pontjairól egyezség születik a
kormányzásra készülõk és a társadalom külön-
bözõ csoportjai között. A Fidesz a nyugdíjas-
szervezetekkel már egyezséget kötött, amelyben
garantáljuk, hogy minden körülmények között
meg fogjuk védeni a nyugdíjak vásárlóértékét.
Tárgyalások folynak a gazdasági élet vezetõ sze-
replõivel is. Tíz év alatt egymillió új legális mun-
kahelyet kell létrehozni a válságból való végleges
kilábalás érdekében. A nyáron újabb és újabb
szervezetekkel, társadalmi csoportokkal folytat
tárgyalásokat a Fidesz. Meggyõzõdésünk, hogy
nem az embereket, hanem az emberekkel kell
kormányozni.

Az elõrehozott választáshoz az Országgyûlés-
nek fel kell oszlatnia önmagát. Ez pedig kizáró-
lag az SZDSZ-en múlik. A szabad demokraták-
nak el kell dönteniük: az emberek pártjára áll-
nak, vagy továbbra is kültagok maradnak az
MSZP nevet viselõ, csõdöt mondott mutyi kor-
mányban – zárta felszólalását a képviselõ.

Szécsény Csaba

Fejlesztések vagy mindent tagadás?

Körtvélyesi Attila
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Új nagykõrösi fogadó-
irodát adott át a Sze-
rencsejáték Zrt. terüle-
ti igazgatója dr. Csõzik
László és dr. Czira Sza-
bolcs polgármester jú-
nius 13-án. Az új helyi-
ség úgy tûnik, csaloga-
tónak bizonyult a foga-
dók körében, hiszen
az esõ ellenére is hosz-

szú sorban kígyóztak az em-
berek, hogy megtehessék a
tétjeiket.

Sok szerencsét minden nagykõrösinek!

Dr. Csõzik László területi igazgató
és dr. Czira Szabolcs polgármester
átadják az új fogadóirodát

UTÓZÖNGÉK
Június 13-án és 14-én került meg-
rendezésre az I. nagykõrösi rock-
fesztivál. A hagyományteremtõ
szándékkal induló hétvégi koncert-
sorozatnak nem kedveztek az égi-
ek, s noha lehet, hogy örömköny-
nyeiket hullatták az égbõl, hogy is-
mét valami újdonság kap lábra a
városban, öregbítvén annak hírne-
vét, az esõ nem tett jót a rendez-
vénynek. Az I. nagykõrösi rockfesz-
tivál szervezõjét, Madár Sándor
Csabát a tapasztalatokról, tervekrõl
kérdeztük.

Önkormányzati Hírek: Hogyan
értékeli az I. nagykõrösi rockfeszti-
vált?

Madár Sándor Csaba: Sajnos
nem a várakozásnak megfelelõen
alakult a fesztivál, ami részben az
idõnek köszönhetõ. Az elsõ nap
délelõtt esett, de szerencsére az es-
ti programokat meg tudtuk tartani,
melyek nagyon jól sikerültek. Igaz,
a látogatók száma elmaradt a várt-
tól. A második napon délután eredt
el újra az esõ, és ez már a koncert-
programokba is beleszólt. A kon-
certek második felét sajnos le kel-
lett mondani.

Önkormányzati Hírek: Milyen
visszajelzései
vannak, akik el-
jöttek az elsõ
kõrösi fesztivál-
ra, hogyan érez-
ték magukat?

Madár Sán-
dor Csaba: Az
említett dolgok
ellenére pozitív
visszajelzéseket
kaptam. Van,
aki még a segít-
ségét is felaján-
lotta a jövõre
rendezésre ke-

rülõ fesztiválra. Az emberektõl azt
hallottam, hogy végre valami törté-
nik Nagykõrösön. Az is kitûnt, hogy
nem csak a fiatalok szeretik a rock-
zenét.

Önkormányzati Hírek: Azt em-
lítette, jövõre megrendezésre ke-
rülõ fesztiválra ajánlottak segítsé-
get. ezek szerint jövõre újra,
ugyanitt? A kérdés azért is érde-
kes, mivel az egyik helyben is
megjelenõ kereskedelmi lap ha-
sábjain többek közt azt olvashat-
tuk: „Nagykõrösön talán még egy-
szer nem próbálkozom – jelentet-
te ki Madár Csaba.” 

Madár Sándor Csaba: Ami a
jövõt illeti, én eddig nem nyilat-
koztam senkinek, fõleg arról nem,
hogy soha többé nem próbálko-
zom Nagykõrösön. Mindenképp
szeretném, ha ez a fesztivál hagyo-
mányõrzõvé válna és évrõl évre új-
ra megrendezésre kerülhetne. De
kicsit visszakanyarodva ehhez a
fesztiválhoz, fontosnak tartom el-
mondani, hogy külön köszönettel
tartozom a nagykõrösi motoros
baráti körnek, az élen Köteles La-
josnak és Kaszap Zoltánnak, hogy
mindvégig kitartottak mellettem,
és nagyban segítették munkámat.

Tisztelt Nagykõrösiek!
Nagykõrös Város Képviselõ-testületének 2008. június 26-i döntése ér-
telmében, az alábbiakban egy újszerû kezdeményezésre szeretném föl-
hívni a város lakóinak figyelmét.

Az új lakáshoz jutás feltételeinek megkönnyítése érdekében halasz-
tott értékesítésû bérlakás-építési program indítását tervezzük. A prog-
ram – amely illeszkedik az önkormányzat lakástámogatási rendszeréhez
– legfontosabb eleme és újszerûsége abban rejlik, hogy kedvezõ fizeté-
si konstrukcióval lehet hozzájutni elsõ osztályú lakásokhoz, hiszen aho-
gyan a program nevébõl is kiderül, a felépülõ lakásokat a bérlõk (vásár-
lók) a beköltözéstõl számított 13 év valamelyikében kell, hogy megvá-
sárolják.

Mindez egyúttal azt is jelenti, hogy szemben a jelenlegi piaci gyakor-
lattal, a lakások építését nem a bérlõk (vásárlók) finanszírozzák meg, sõt
a beköltözés után még minimum három, de legfeljebb tizenhárom év
áll rendelkezésre ahhoz, hogy megfelelõ mértékû elõtakarékoskodással,
gyermekes családok esetén a szociálpolitikai támogatás igénybevételé-
vel kiegészítve, meg tudják vásárolni a lakásokat. Fontos hangsúlyozni
azt is, hogy a tizenhárom év bármelyikében is vásárolja meg az adott
bérlõ az általa bérelt lakást, annak vételára a meghirdetetthez képest
nem változik.

A program részletesebb ismertetését az alábbi felhívás tartalmazza.
Amennyiben megfelelõ számú jelentkezõ lesz, a beruházás még ebben
az évben megkezdõdhet, és a jövõ évben átadásra is kerülhetnek a la-
kások. A késõbbiekben az önkormányzat honlapjáról minden fontos in-
formáció letölthetõ lesz.

Nagykõrös, 2008. június 26.
Dr. Czira Szabolcs

polgármester

A fesztivált motoros felvonulás is színesítette

A fentiekkel kapcsolatban az aláb-
biakról kívánom tájékoztatni a tisz-
telt érdeklõdõket:

A program keretében Nagykõ-
rös Város Önkormányzata és a pro-
jekt bonyolításáért, illetve a beru-
házásért felelõs Elsõ Magyar
Bérlakásépítõ Kft. által létrehozan-
dó társaság bérlakások építését ter-
vezi. A Nagykõrös, 3005/21 hrsz.
alatt felvett, természetben a Nagy-
kõrös, Téglagyári utcában található
ingatlanon felépülõ lakások 13 évig
bérlakásként üzemeltethetõek,
amely idõszak alatt azok a bérlõk
részére értékesítésre kerülnek.

A jellemzõen 1+2 fél szobás,
sorház elrendezésû lakások terve-
zett átlagos alapterülete 50 m2, de
igény esetén ez növelhetõ.

Az önkormányzat a felépült la-
kások tekintetében bérlõ és vevõki-
jelölési joggal rendelkezik.

A felépült lakásokat az önkor-
mányzat bérlakásokat üzemeltetõ
társasága mûködteti, és a 13 év
alatt koordinálja a lakások értékesí-
tését a bérlõk részére. A lakásokat a
bérlõk az elsõ három évben csak
bérlik – várhatóan mintegy 37–38
E Ft havi bérleti díj mellett –, majd
a negyedik évtõl a hátralévõ 10
éves futamidõ alatt, évente vásárol-
hatják meg – igény esetén lehetõ-
ség van az elsõ 3 évben történõ vá-
sárlásra is. Ennek nyomán a bérlõ
és az önkormányzat megállapodása
alapján lesz olyan bérlõ, aki a 4. év-
ben, és lesz olyan aki akár a 13. év-
ben vásárolja meg a bérleményét.
A vételár a vásárlás évétõl függet-
len, tehát az évek során nem vál-

tozik, az alább jelölt összegen in-
duláskor rögzített. 

Az elsõ osztályú minõségben föl-
épült lakások vételára ~195 000
Ft/m2-re prognosztizálható, amely-
hez hozzáadódik az adott lakás-
hoz tartozó telekhányad ára.
Amennyiben a 10 éves idõszak alatt
valamelyik bérlõ mégsem képes a
bérleményét megvásárolni, akkor az
önkormányzat vagy megvásárolja az
adott lakást és az önkormányzati
bérlakásként mûködik tovább, vagy
kijelöl egy másik vevõt. 

A halasztott értékesítésû bérla-
kásprogram tehát lehetõséget nyújt
a lakást vásárolni szándékozó szá-
mára arra, hogy a beköltözést kö-
vetõen ne kelljen azonnal kifizetni
a vételárat, sõt, több év áll rendel-
kezésére a szükséges összeg elõte-
remtésére úgy, hogy mindeközben
már a jövõbeni tulajdonában lakhat
és élhet.

A program illeszthetõ az állam és
az önkormányzat lakástámogatási
rendszeréhez, tehát vonatkoznak
rá a szociálpolitikai kedvezmények.

További felvilágosítással, illetõleg
az esetleges igényléshez szükséges
dokumentumokkal állunk szíves
rendelkezésükre. A tervdokumen-
táció (alaprajz, látványterv) – annak
elkészültét követõen – megtekint-
hetõ Nagykõrös Város Polgármes-
teri Hivatalában (városi fõépítész,
I. em. 24. szoba)

Nagykõrös, 2008. június 26.

Dr. Czira Szabolcs 
polgármester

Nagykõrös Város Önkormányzata a fiatalok lakáshoz jutásának elõsegí-
tése érdekében, az ország területén már számos helyen mûködõ, az ún.
halasztott értékesítésû bérlakásprogram elindítását tervezi.

F E L H Í V Á S

E helyen is köszönetünket fejezzük
ki mindazoknak, akik szívesen be-
kapcsolódtak a Süteményfesztivál
rendezésébe, és süteménnyel, kétke-
zi munkával, ügyintézéssel vagy
adománnyal hozzájárultak sikeré-
hez! A sok jó szándék szép, kelleme-
sen eltölthetõ délutánná formálta
pünkösd hétfõjét az egész város szá-

mára. Kérjük, hogy aki szívesen
megosztja süteményének leírását,
július 15-ig juttassa el a Reformá-
tus Lelkészi Hivatalba, hogy a ké-
szülõ receptfüzetben megjelentet-
hessük. A rendezvényrõl készült,
hozzánk eljuttatott fényképek a
http://refkoros.hu honlapon megte-
kinthetõk.                      Szervezõk

Köszönetnyilvánítás
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céljával. A pályázati önrészként
nyújtható támogatás a védettséggel
összefüggõ többletterhet jelentõ elfo-
gadott költségek 50%-a, ill. max.
230 000 Ft, melyet sikeres pályázat
esetén vissza nem térítendõ támoga-
tásként nyújt az önkormányzat.

A benyújtandó dokumentumok:
A benyújtott pályázatnak tartalmaznia
kell a kiíró által megadott egységcso-
mag szerint: 

– támogatásigénylési adatlapot,
– nemleges hátralék és helyi adótar-

tozási nyilatkozatot,
– önerõ rendelkezésre állási nyilat-

kozatot,
– az ingatlan 3 hónapnál nem ré-

gebbi hiteles tulajdoni lapját,
– az épület állapotának bemutatását

szolgáló színes fotókat,
– a megvalósítást szolgáló tételes

költségvetést a tervezõ vagy kivitelezõ
által hitelesítve,

– az elvégezni kívánt munka ismer-
tetése,

– tulajdonosi nyilatkozat (adott
esetben),

– 1 pld. építési engedélyezési terv-
dokumentációt, valamint 1 pld. jog-
erõs engedélyezési határozatot (adott
esetben),

– 1 pld. kivitelezési tervdokumen-
tációt (adott esetben).

A pályázatok benyújtási határideje:

2008. augusztus 31. 
A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat Nagykõrös
Város Településrendezési és Építésze-
ti-mûszaki Tervtanácsa a benyújtási
határidõt követõ 30 napon belül véle-
ményezi, és jóváhagyásra a képviselõ-
testület elé terjeszti.

Egyéb információk: a nyertes pályázó-
val az önkormányzat támogatási szer-
zõdést köt. A pályázónak a támogatá-
si összeg felhasználásáról, valamint a
pályázatban foglaltak megvalósulásá-
ról pénzügyi elszámolást kell készíte-
nie, a felújítást fényképpel is be kell
mutatni, amelyeket az önkormányzat
jogosult ellenõrizni. A pályázatot egy
példányban zárt borítékban a pályázó
nevének és címének feltüntetésével
kell benyújtani. A boríték címzése

„Nagykõrös Városi Önkormányzat
védett épületek felújításának

támogatási pályázata 2008. II.”

A pályázatok benyújtásához szüksé-
ges formanyomtatványok, a jelentke-
zési adatlap és a pályázati egységcso-
mag részletes szövege, adatlapjai
1000 Ft költségtérítés ellenében be-
szerezhetõk Nagykõrös Város fõépí-
tészétõl (2750 Nagykõrös, Szabadság
tér 5. sz.), vagy az önkormányzat
honlapjáról (www.nagykoros.hu) le-
tölthetõk. 

Dr. Czira Szabolcs sk. 
polgármester

Nagykõrös Város Önkormányzata az
épített örökség helyi értékeinek védel-
mére adható önkormányzati támoga-
tásról szóló – 9/2008 (III. 28.) ÖT.
számú rendelettel módosított –
11/2007. (III. 29.) ÖT. számú rendelet
alapján az alábbi pályázati felhívást te-
szi közzé:

A pályázat célja: az építészeti értékek
szemlélet-, illetve jellemformáló szere-
pének érvényesülése, a települési azo-
nosságtudat fejlesztése érdekében, a
védett értékeknek megóvása által.
Nagykõrös Város Önkormányzata
2008-ban a településen a mûvi érték
megõrzésre érdemes épületek közte-
rületre nézõ homlokzatának felújítása
érdekében végzett munkák költségeit
pályázati úton elnyerhetõ támogatás-
sal segíti. 

Támogatható tevékenységek: támoga-
tásban részesíthetõ azon fenntartási és
felújítási munkák, amelynek elvégzése
a város sajátos jellegének megõrzésé-
ben jelentõséggel bíró építészeti érték,
karakter megvédését, fenntartását
vagy helyreállítására célozza (homlok-
zati felületek, tagozatok felújítása,
helyreállítása, festése; homlokzati nyí-
lászárók, kapuzatok felújítása, cseréje;
homlokzaton meglévõ épületgépészeti
szerkezetek, szerelvények áthelyezése;
utólagos vízszigetelési munkák;
tetõhéjazat javítása, cseréje; épületbá-
dogos-munkák).

A támogatható épületek meghatáro-
zása: A védelem alá tartozó épületek a
Nagykõrös Város helyi építési sza-
bályzatáról szóló 32/2006. (XI. 17.)
ÖT. sz. rendeletével módosított
15/2004. (VI. 25.) ÖT. sz. rendelet
34-35 §.-ai által három kategóriába
soroltan meghatározottak, amely épü-
letek listáját a rendelet 1. sz. függelé-
ke, ill. 1–2. sz. melléklete tartalmazza.
A támogatás odaítélésekor elõnyben
részesül az „országos mûemléki védett-
ség alatt álló épület” és a „helyi védett-
ségû épületeket, feltétlen megtartandó
védelemmel” kategóriába sorolt épü-
letekre benyújtott pályázat.

Kedvezményezettek köre: helyi érték-
védelmi támogatás elnyerésére pályá-
zatot nyújthat be olyan magánszemély,
gazdasági társaság, civil szervezet,
mely a helyi védelem alatt álló épület
tulajdonosa, használója.

A támogatás mértéke: a támogatás
vissza nem térítendõ támogatás for-
májában nyújtható. A vissza nem térí-
tendõ támogatás az elfogadott költsé-
gek 50%-a, maximális mértéke
230 000 Ft lehet. A támogatást az ön-
kormányzat utófinanszírozás formájá-
ban nyújtja. A kifizetés a felújítási
munka elvégzése után – a támogatási
szerzõdésben rögzített – elszámolás
(számla benyújtása) megtörténte, és a
felhasználás ellenõrzését (helyszíni
szemle) követõ 30 napon belül törté-
nik. Az önkormányzat támogatást
nyújthat továbbá központi finanszíro-
zású pályázatok benyújtásához szüksé-
ges önerõ biztosításához, amennyiben
a pályázat összefügg az értékvédelem

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A NAGYKÕRÖS VÁROSÉRT 
KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykõrös Városért Közalapítvány az idei évben hívja életre a NAGYKÕRÖSIEK
NAGYKÕRÖSÉRT elismerõ címet, amely megkülönböztetve a városi kitünteté-
sektõl, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykõrö-
si életük, hétköznapi foglalkozásuk során a Nagykõrös érdekében kiemelkedõ, a
közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak. Továbbá azon személyek
tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akiket ugyan
városunktól elsodort az élet folyama, de Nagykõrös sorsának alakulását továbbra
is lelkükön viselik.

Az elismerõ címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykõrös lakosságát. Kérjük,
az alábbi jelölõlapot az ön által ajánlott személy adataival kitöltve jutassa el hozzánk,
2008. augusztus 15-ig, a polgármesteri hivatal (Szabadság tér 5.) portájánál elhelye-
zett urnába bedobva.

A város lakossága által az elismerõ címre érdemesnek tartott személyek közül a
Nagykõrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma három személynek ítéli oda a díjat.

JELÖLÕLAP

JELÖLT személy neve:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
foglalkozása:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
címe:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
jelölés indoka:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

JELÖLÕ személy neve:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
címe:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
telefonszáma:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . .  . . . . . . . 
aláírás

PÁLYÁZATI KIÍRÁS
Nagykõrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet

Tehetséggondozás kiszélesítése 
címmel a 2008/2009. tanévre

kiemelkedõen tehetséges általános és középiskolás tanulók részére

Pályázhatnak:
– az általános iskolák 7. és 8. osztályos tanulói,
– hatosztályos gimnáziumok 7. és 8. osztályos tanulói,
– középiskolák tanulói a 9. osztálytól.

Feltételek:
– Nagykõrösön állandó lakóhely,
– példás vagy jó magatartás,
– a család egy fõre jutó nettó jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíj minimum (jelen-

leg 28 500 forint/hó) kétszeresét nem éri el,
– a pályázat benyújtását megelõzõ tanévben a szakminisztérium(ok) által hivatalosan

meghirdetett felmenõ rendszerû tanulmányi versenyen legalább megyei 1–5. és országos
1–15. egyéni helyezés.
Elõnyt jelent:

– a Pest Megyei Pedagógiai Szak- és Szakmai Szolgáltató KHT. által szervezett, valamint
más területi, regionális tanulmányi versenyen elért legalább 1-3. helyezés.
Az ösztöndíj mértéke

– általános iskolás tanulóknál, illetve hatosztályos gimnáziumban tanulóknál a mindenkori
minimálbér (jelenleg 69 000 forint/hó) 8%-a, azaz 5520 forint/hó

– középiskolai oktatási intézmény tanulóinál a mindenkori minimálbér 10%-a, azaz
6900 forint/hó. Az ösztöndíj egy tanítási évre (10 hónap) szól.

A pályázatot az általános és középiskolák tanulóinak 2008. szeptember 25-ig lehet benyúj-
tani iskolájuk igazgatójának az elõírt feltételek meglétét tanúsító okmányokat mellékelve.
A tantestület által véleményezett pályázatokat az igazgatók 2008. október 5-ig továbbítják
Nagykõrös Város Önkormányzat polgármesterének címezve (2750 Nagykõrös, Szabadság
tér 5.).

A beküldött pályázatokat Nagykõrös Város Önkormányzat Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági
és Sportbizottsága véleményezi és terjeszti a képviselõ-testület elé.

Nagykõrös, 2008. június 26.
Dr. Czira Szabolcs 

polgármester
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PÉLDA-ÉRTÉK
A családnak otthon, a város közösségének érték

Interjú egy helyileg védett épület felújítása kapcsán

Petrezselyem István: Ez az épület
vélhetõen a múlt század elején
épült. Miután tulajdonosa elhalá-
lozott, állaga rohamos romlásnak
indult, ahogy ezt megtudtuk. Mi
vásárlás útján jutottunk az épület-
hez. Megakadt a szemünk rajta,
hiszen nagyon díszes, szép hom-
lokzattal rendelkezett még akkori
állapotában is, és több más ténye-
zõ is az épület mellett szólt. Rá-
adásul már régóta egy öreg ház
felújításával képzeltük el az új ott-
honunk kialakítását. Mindezek
eredõjeként megkerestük az örö-
kösöket, és megvásároltuk, majd
közel féléves munkával szinte az
egész épületet felújítottuk.

Amit még fontos tudni az épü-
letrõl, hogy egy módos gazda háza
lehetett. A lakórészre a hármas
osztatú parasztház klasszikus el-
rendezése, tagolása a jellemzõ, de
hordoz magán bizonyos polgári
jegyeket is. Egy magas építésû
épületrõl van szó, ami nyilván a
polgári jelleget volt hivatott hang-
súlyozni. Ugyanakkor a lakóépü-
lethez annak idején hozzáépítésre
kerül egy nyolcállásos istálló, egy
jelentõs méretû pince van a ház
alatt, de kamrák, különbözõ ko-
csiszínek és állattartásra alkalmas
ólak is megtalálhatóak voltak az
épületegyüttesben.

Önkormányzati Hírek: Ezek
szerint önök tisztában voltak vele,
hogy ez egy helyileg védett épület,
és mint olyanra, milyen szabályok,
lehetõségek vonatkoznak rá?

Petrezselyem István: Tudtuk, és
eleve már ezt figyelve kerestük az
épületet. Több olyan ingatlant is
láttunk, amely helyi védettségû
volt, sõt mûemlék épületet is meg-
néztünk a keresgélés során. A vé-
dettség köztudottan megkötéseket
jelent az esetleges felújítások so-
rán, mi természetesen számoltunk
is ezekkel a pluszkötelmekkel, és
amit ez a titulus jelent. Egyébként
az örökösök is kezdettõl fogva je-
lezték, hogy helyileg védett épü-
letrõl van szó.

Önkormányzati Hírek: Mit is
jelentettek ezek a kötöttségek?

Petrezselyem István: Nyilvánva-
lóan úgy kellett megterveztetnünk
a felújítási munkálatokat, illetve
az átalakításokat, hogy azok meg-
õrizzék az épület régi jellegét, oda
kellett figyelnünk, hogy a házat
belengõ miliõt megtartsuk. A kö-
telmeket két részre osztanám.
A homlokzati részekre vonatkozó-
an a helyileg védett épületeknél
nincs igazán kompromisszum.
A homlokzati részeket az eredeti
állapotba kell visszaállítani. Arra
kell törekedni mind a formában,
mind a díszítésben, mind a szín-
használatban, hogy az a régi, az
eredeti állapotot tükrözze. Ugyan-

olyan típusú, beosztású nyílászá-
rók kell bekerüljenek a régi helyé-
re, ha azt cserélni kell. Egyébként
javallott azok megtartása, felújítá-
sa. De ami az anyagokat illeti,
ilyen öreg házaknál alapvetõ,
hogy az ember igyekezzen úgy
megválasztani például a vakoló-
anyagot, amely alkalmas, hogy
megfelelõ szellõzést biztosítson az
ilyen vályog, esetlegesen itt-ott
még vert falak számára. Gyakori,
hogy az öreg épületek szigetelése
nem felel meg a mai elvárásoknak.
A nedvesedést, vizesedést, salétro-
mos foltok kialakulását megfelelõ
anyagokkal meg lehet akadályoz-
ni. Tehát célszerû, hogy bizonyos
területeken, ahol szükséges, eleve
idõs, muzeális épületekhez kifej-
lesztett építõanyagokat használ-
junk fel. Ez egyrészt megfelel az
elõírásoknak, másrészt biztosíték
rá, hogy hoszszú távon bírni fogja
az õt érõ hatásokat.

A másik része a kötelmeknek a
belsõ terekre vonatkozik. Nyil-
vánvalóan bizonyos statikai szem-
pontokat itt is figyelembe kell
venni, meg kell vizsgálni, hogy az
adott változtatást, esetleges fal-
kivételt kibírja e az épület, de a
belsõ terekben sokkal nagyobb
a szabadság. Itt sokkal inkább ér-
vényesülhetnek, természetesen a
jó ízlés határain belül, a tulajdonos
igényei.

Fontos elmondanom, hogy
mind külsõ, mind a belsõ munká-
latok során folyamatosan egyez-
tettünk a szakemberekkel, és így
született meg a mai eredmény.

Önkormányzati Hírek: Így a
beruházás után, milyen tapasztala-
tokat osztana meg az esetlegesen
most hasonló munkához látók-
nak? Mire érdemes odafigyelni?

Petrezselyem István: Minden-
képpen fontos leszögezni, hogy
egy teljes felújítási, illetve átalakí-

tási tervet kell készíttetni. Ez egy
teljes értékû építési terv, amit nyil-
vánvalóan a megfelelõ szakértõi
véleményekkel is alá kell támasz-
tatni. Ha szükséges, ki kell kérni
statikus véleményét. Mi folyama-
tos kapcsolatban voltunk az építé-
szünkkel, Pap Tiborral, aki végig
segített bennünket, konzultált ve-
lünk, ötleteket adott egy-egy adott
ügyben, de a városi fõépítész, Té-
nyi András is nagyon sok hasznos
gyakorlati tanácsot adott, és a ta-
pasztalataiból kiindulva segített,
mit hogyan lehet praktikusan
megoldani. Fontos, hogy az elején
egy elég képlékeny dologgal áll-
tunk szembe, de sikerült a megfe-
lelõ sarokpontokat kijelölnünk, és
az építészünk nagyon jól átgon-
dolt felújítási, átalakítási tervet ké-
szített. Ezt úgy gondolom, elég
tisztességesen sikerült is megvaló-
sítani. Persze ehhez fontos volt
megtalálni mind az olyan építészt,
aki járatos az öreg házak felújítá-
sában és megfelelõ gyakorlati ta-
pasztalatokkal rendelkezik, de
ugyanígy fontos, hogy a kivitelezõ
is nagyon gondosan legyen meg-
választva. Egy ilyen munka rend-
kívül nagy szakértelmet igényel,
komoly felkészültségre van szük-
ség. Fontos, hogy a szakember
azokat a pluszmunkákat is gond
nélkül be merje vállalni, ami egy
ilyen épület felújításával együtt
jár. Ilyen szakembereket egyéb-
ként valamennyi szakmában lehet
Nagykõrösön találni.

Nem hagyhatjuk azt sem szó
nélkül, hogy az öreg épületek fel-
újításával együtt járnak a meglepe-
tések is. Számos olyan elõre nem
látható megoldásra váró feladat
merülhet fel a munkák során, ami-
vel elõzetesen esetleg nem kalku-
láltunk, természetesen ezek több-
letköltséget is jelenthetnek. Ha
mindezekre felkészülünk, s kellõ-
en eltökéltek vagyunk, azt gondo-
lom, túl nagy meglepetés nem ér-
het bennünket.

Önkormányzati Hírek: Tehát
önök nem bánták meg, hogy egy
helyileg védett épület felújításával
teremtették meg otthonukat?

Petrezselyem István: Nem, egy-
általán nem. Bár ekkora összegbõl
egészen biztosan tudtunk volna
teljesen új épületet is építeni, és bi-
zonyára vannak olyan pontok
ezen a házon is, amelyeknél ma
más megoldást választanánk, de
összességében elégedettek va-
gyunk. Mindig is ragaszkodtunk a
hagyományos és hagyományosan
szép formákhoz, szerkezetekhez,
ez a kötõdésünk vonzott ehhez az
épülethez, és azt gondolom, jól
döntöttünk.

Mint ismeretes, Nagykõrös Város Önkormányzata az el-
múlt évben hirdette meg elõször az épített örökség helyi
értékeinek védelmére adható önkormányzati támogatásra
vonatkozó pályázatát. A beérkezett pályázatok közül 15
került támogatásra, összesen 3 000 000 forint értékben.

Ahogy az szintén ismert, a város önkormányzata idén
folytatta a tavalyi kezdeményezést és pályázatot tett közé,
melyre még augusztus 31-ig várják a pályázatokat. A visz-
sza nem térítendõ támogatás az elfogadott költségek
50%-a, maximális mértéke 230 000 forint lehet. A támo-
gatást az önkormányzat utófinanszírozás formájában
nyújtja.

Az Önkormányzati Hírek felkereste a tavalyi egyik tá-
mogatottat, hogy a tapasztalatairól beszámolva, talán se-
gíthessük, bátoríthassuk az idén a pályázat kapcsán el-
gondolkodó, adott épülettulajdonosokat.

Petrezselyem István készséggel állt rendelkezésünkre, s
osztotta meg velünk az õ és felesége, Dajka Szilvia tapasz-
talatait. S mivel nem árt tudni mirõl is beszélünk, adódott
a beszélgetést indító téma, hogy mit is érdemes tudni a
magáról az épületrõl.

A felújított épület utcai homlokzata
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A parlagfû Magyarországon a legnagyobb területen
elõforduló, legelterjedtebb gyomnövény, melynek
pollenje az egyik legerõsebb ismert allergén. Becs-
lések szerint az ország lakosságának immár egyne-
gyede szenved a parlagfû pollenje által okozott al-
lergiától.

Magyarországon nem õshonos, az 1920-as
években hazánk déli területén jelent meg, mára az egész országban meg-
található.

Virágzáskor 8 milliárd pollenszemet termelhet egyetlen növény, amelyen
megközelíthetõen 10 000 mag terem. A parlagfû magról kel ki, és a fagyo-
kig virágozhat. Legintenzívebben augusztusban szórja virágporát, mely szél
útján akár 100 km-es távolságokra is képes eljutni.

A parlagfû pollenje allergiát (túlérzékenységet) okozhat!
Pollenallergiás reakciók következtében kialakult betegségek:

● Szezonális allergiás kötõhártya-gyulladás
● Szezonális allergiás nátha (szénanátha)
● Pollen okozta asztma
● Béltünetek (gyomorgörcs, hasi fájdalom és hasmenés)
● Fejfájás (migrénszerû)

Nagyon fontos, hogy idõben forduljunk orvoshoz, ha felmerül az allergia le-
hetõségének gyanúja.

A parlagfû elleni védekezésben egyedüli, teljes eredményre vezetõ mód-
szer a mai tudásunk szerint nincs, ezért fontos, hogy a védekezést folyama-
tosan és minden lehetséges eszközzel végezzük, irtsuk ki még virágzás elõtt,
akadályozzuk meg, hogy magot érleljen. Ehhez  fontos ismerni a parlagfû
életciklusát.

A parlagfû életciklusa
A parlagfû elleni védekezés el-
sõsorban a föld tulajdonosá-
nak, illetve használójának a
kötelezettsége. A hatóság fel-
adata ezért csak a közérdekû
védekezés elrendelésére és a
növényvédelmi bírság kisza-
bására terjed ki. Az önkor-
mányzat, mint tulajdonos ma-
ga is felel a saját területeiért. 

Belterületen az önkor-
mányzat jegyzõje látja el a nö-
vényvédelmi hatósági felada-
tokat, így a parlagfûvel fertõ-
zött területek felderítése, az eljárások megindítása a feladata. Az eljárás más
hatóság – fõleg a földhivatal – megkeresésére, vagy bejelentésre is indulhat. 

Külterületeken a parlagfûvel fertõzött területek felkutatását a törvény a
földhivatalok határkörébe utalta. Az ellenõrzést a földhivatalok a növényvé-
delmi hatósággal, a Növény- és Talajvédelmi Szolgálatok szakembereivel
együttmûködve végzik. 

A hatóságok eljárásukat bel- és külterületeken, a magántulajdonú telke-
ken túl ipari, kereskedelmi, és egyéb telephelyeken, utak, vasutak, vízpart-
ok mentén is lefolytatják.

A parlagfû legintenzívebb növekedési idõszaka július hónap, a virág-
por szóródása legnagyobb tömegben július végén és augusztus hónapban
történik, ezért az ingatlantulajdonosoknak a parlagfû elleni védekezést
június 30-ig végre kell hajtaniuk, azt követõen pedig a parlagfû bimbókép-
zõdését, az allergén pollen levegõbe kerülését kell folyamatosan megakadá-
lyozni. 

Június 30-a után az ingatlan tulajdonosának, használójának személye is-
meretének hiányában is haladéktalanul el kell végezni a közérdekû hatósá-
gi (parlagfû elleni) védekezést, melynek költségeit a föld használója, tulajdo-
nosa köteles megtéríteni, amely a helyi feltételektõl függõen több tízezer fo-
rint is lehet hektáronként. A hatósági védekezést elrendelõ határozatok a
helyi önkormányzatok hirdetõtábláján kerülnek közzétételre.

Ezen kívül az eljáró hatóság köteles növényvédelmi bírságot kiszabni a
kötelezettségét elmulasztó tulajdonossal vagy földhasználóval szemben,
amely húszezer és ötmillió forint közötti összegû lehet. A költségek és bír-
ság meg nem fizetése esetén azok- a növényvédelmi törvény szerint- adók
módjára behajthatóak.

A parlagfû elleni védekezés legfontosabb jogszabályi háttere:
A növényvédelemrõl szóló 2000. évi XXXV. törvény 7/A §-a, 60.§/1/bek.

C, pont (NTv.)
A növényvédelmi tevékenységrõl szóló 5/2001.(I. 16.) FVM rendelet 
A növényvédelmi közérdekû védekezés költségeit megállapításának és

igénylésének részletes szabályairól szóló 160/2005. (VIII. 16) kormányren-
delet.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól
szóló 2004. évi CXL. törvény.

Mit tehetünk a parlagfûmentes környezet kialakításáért?

Mentesítési lehetõségek:
● Kézi gyomlálás (védõkesztyûvel)
● Kapálás és kaszálás, motoros kaszálás 
● Vegyszeres gyomirtás
● Kellõ ismeret hiányában forduljon a növény- és talajvédelmi szolgálat

szakembereihez. Tel.: 06-28/512-440 (hétköznap), Fõvárosi és Pest
Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat!

Parlagfüves területek bejelentése
A parlagfüves területeket az önkormányzathoz, 06-53/550-300 telefon-

számon vagy a ragoildiko@nagykoros.hu e-mail-címen jelentsék be.
Egyéb információk a parlagfûrõl:
Parlagfûmentes Magyarországért Egyesület: www.pme.hu
Zöld szám: 06-80/204-355, fax: 06-1/340-60-97 (a zöld szám munka-

idõ után és hétvégén hívható).
Persze nem árt tudni, hogy más növények is okozhatnak egyes embe-

reknél allergiát. Ehhez tekintsük át az alábbi ábrát:

És végül egy kis játék
1. Játékunk a növény megismertetését, és kismértékben gyérítését szol-

gálja. Aki részünkre behoz 100 db parlagfüvet összekötegelve, sorsjegyet
kap. A sorsolás pontos idõpontjáról levélben értesítjük a résztvevõket.

Akció idõtartama: 2008. június 23-tól 2008. július 5-ig tart. 
Parlagfû átvételének helye: Nagykõrös, Tomori u. 4. sz. (volt adócsoport

udvara)
Valamint a fõtéri kitelepülés alkalmával a helyszínen.
Átvétel ideje: munkanapokon reggel 8 órától délután 15 óráig, szomba-

ton reggel 8 órától déli 12 óráig.
2. Fõtéri kitelepülésünk alkalmával minden helyesen kitöltött parlagfû to-

tóért sorsjegyet adunk, melynek sorsolására az 1. pontban leírtak szerint ke-
rül sor.

3. Díjazásban részesül az akció idõtartama alatt a legtöbb parlagfüvet be-
szállító elsõ három magánszemély

4. Díjazásban részesül továbbá az az oktatási intézmény, amelybõl az in-
tézmény létszámához viszonyítva a legtöbben vesznek részt az 1. pontban
meghirdetett parlagfûgyûjtési akcióban. 

A parlagfûmentesítéshez eredményes munkát, a versenyhez sikeres rész-
vételt, és legfõképpen egészséges környezet megteremtését kívánom.
Nagykõrös, 2008. június 18.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

TEGYEN ÖN IS A PARLAGFÛMENTES NAGYKÕRÖSÉRT!

Mint ahogy arról elõzõ lapszámunkban
beszámoltunk a mûszaki, vállalkozási és
mezõgazdasági bizottság döntött az ez
évi járdaépítési támogatásokról. Nagy-
kõrös Város Önkormányzata és a támo-
gatott lakos között létrejött megállapo-
dás értelmében a napokban (lapzártánk-
kor) is folyamatosan zajlottak az önkor-
mányzat által a járdaépítéshez biztosított
anyagok kiszállítása. Ezekbõl az adott
járdaszakaszokat 2008. október 30-ig
kell a támogatott lakosoknak megépíte-
niük/építtetniük.

Nyáron is kátyúznak

A tavaszi kátyúzásokat kö-
vetõen, az úthálózat elöre-
gedettsége miatt újabb ká-
tyúk keletkeztek. Az önkor-
mányzat lehetõségei sze-
rint, a nyár során, folyama-
tosan végzi a veszélyes ká-
tyúk kijavítását.

JÁRDAÉPÍTÉS
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Közös játékra hívjuk az Olvasót!

Pályázati felhívás!
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete

pályázati felhívást tesz közzé

Virágos Nagykõrösért – 2008
címmel

A pályázat célja a város szebbé, rendezettebbé, tisztábbá tétele,
mely kedvezõen befolyásolja a város megítélését a Nagykõrösön
élõk és az ide látogatók, átutazók esetében. 

A pályázaton 4 kategóriában indulhatnak nagykõrösi bejelen-
tett lakcímmel rendelkezõ magánszemélyek, vagy nagykõrösi te-
lephellyel rendelkezõ jogi személyek.

1. kategória: Családi házak virágosítása, szépítése
2. kategória: Csoportos lakások elõkertjének,

környezetének virágosítása
3. kategória: Erkélyek virágosítása
4. kategória: Intézmények, vállalkozások környezetének

virágosítása

A pályázatok elbírálásánál fontos szempontok:
– Pályázni közterületrõl bárki által jól látható területtel, vagy

az ingatlan elõtt található közterülettel lehet. 
– A pályázatban megjelölt közterületen parlagfû és egyéb

gyomnövény ne legyen.
– A zöldfelület egyes elemeinek összhangja gondozottsága.

A pályázat benyújtásánál szükséges a pályázó nyilatkozata, mely-
nek értelmében a pályázatban szereplõ terület a tulajdonát (bérle-
tét) képezi, vagy azzal határos közterület.

A pályázatot Nagykõrös Város Önkormányzata címére (2750
Nagykõrös, Szabadság tér 5.) lehet benyújtani a polgármesteri hi-
vatalnál beszerezhetõ, vagy Nagykõrös város honlapjáról letölthe-
tõ formanyomtatványon.

Pályázat benyújtásának határideje: 2008. július 15. 
Pályázat elbírálására 2008. augusztus 15-ig kerül sor. 

Minden pályázó részére sikeres részvételt kívánok!

Nagykõrös, 2008. április 28.
Dr. Czira Szabolcs

polgármester

Felhívás utcafásításra

Nagykõrös Város Önkormányzat 136/2008. (VI. 26.) ÖT. sz. határo-
zata alapján lakossági fásítási akciót hirdet az alábbiak szerint:

Igényt nyújthat be facsemetére az a magánszemély, akinek az in-
gatlana elõtt található közterületen jelenleg fa nincs, vagy annak ál-
lapota a fasor felújítást, új növény telepítését indokolttá teszi. A fa-
csemetét – kedvezõ elbírálás esetén – az önkormányzat térítés nél-
kül adja ki.

Az igénylõnek büntetõjogi felelõssége tudatában vállalnia kell,
hogy a kiadott facsemetét az igénylésben megjelölt közterületre
szakszerûen, a városfejlesztési és üzemeltetési irodával egyeztetett
módon kiülteti, ápolja. Annak esetleges eltûnésérõl, károsodásáról
haladéktalanul értesíti a polgármesteri hivatalt. Abban az esetben,
ha a kiültetés nem a megjelölt helyre történik, vagy a növény átvé-
telét követõen az igénylõ neki felróható magatartása a növény ká-
rosodását, kipusztulását eredményezi, úgy a növény szállítási költ-
séggel növelt beszerzési értékét Nagykõrös Város Önkormányzata
részére igénylõnek meg kell fizetnie.

Az akcióban csak lombhullató díszfa adható ki.
A beadott igényrõl a városfejlesztési és üzemeltetési iroda hely-

színi szemle alapján összeállított javaslata szerint a mûszaki, vállal-
kozási és mezõgazdasági bizottság 2008. szeptember 30-ig dönt.

Az igények beadásának határideje: 2008. augusztus 8.

Nagykõrös, 2008. június 26.

Dr. Czira Szabolcs 
polgármester

Kedves
Olvasó!

Aki a rejtvény
megfejtését 
2008. július 21-ig
a Tomori u. 4. szám 
alatti 
parlagfûközpontba, 
az oldal jobb felsõ sarkában
található Parlagfûmentes
Nagykõrösért logót 
a megfejtési lapra ragasztva
beviszi (munkanapokon 
8 és 14 óra között), 
az sorsjegyet kap 
ajándékba, melynek 
tárgynyeremény-sorsolására
az Arany János Kulturális
Központ 2008. augusztus
19-i rendezvényén 
kerül sor.

Önkormányzati Hírek ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykõrös Város Önkormányzata

2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-300, fax: 53/351-058. E-mail: tanacsado@nagykoros.hu
Felelõs szerkesztõ: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztõbizottság elnöke. Nagykõrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.)

ÖT. sz. határozata szerint. Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Lajosmizsei Nyomdája.
Felelõs vezetõ: Burján Norbert igazgató. Táskaszám: – 08 2013. Web: www.hknyomda.hu. Terjeszti: Magyar Posta



SPORTRENDEZVÉNYEK 2008. június 22-tõl július 5-ig
IDÕPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ HELYSZÍN

július 14–18. XI. Nyári Nagykõrösi Lovas Tábor
Nagykõrösi 
Lovas
Sportegyesület 

Nagykõrösi 
Lovas Sportegyesület
telephelye

július–augusztus
Nagykõrös serdülõ és kadett
edzõtábor KÕRISFA SE 

KÕRISFA SE 
sporttelep

kollégiumi nevelõtanári
munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:
felsõfokú iskolai végzettség,
fõiskola, büntetlen elõélet
A pályázathoz mellékelni szükséges:
– szakmai önéletrajz, 
– végzettséget igazoló oklevél

másolata,
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi

bizonyítvány
A munkakörbe tartozó lényeges
feladatok: kollégiumi nevelõtanári
feladatok ellátása
Bérezés: a közalkalmazottak jogál-
lásáról szóló 1992. évi XXXIII.
törvényben elõírtak szerint.
Az álláshely betölthetõ: 2008.
augusztus 19.
A pályázat benyújtásának határide-
je: 2008. július 30.
A pályázat elbírálási határideje:
2008. augusztus 15.
A pályázat benyújtásának módja:
postai úton a Petõfi Sándor
Általános Iskola címére, 2750
Nagykõrös, Vadas u. 2. A borítékon
kérjük feltüntetni: kollégiumi
nevelõtanári pályázat.
Bõvebb felvilágosítás kérhetõ: Deák
György igazgató tel.: 53/351-178

Tisztelt Nagykõrösi Lakosok!

Nagykõrös városában több helyen mû-
ködik szelektív hulladékgyûjtõ sziget.
Ezek célja, hogy az adott hulladékot
(papír, fém, üveg, mûanyag palack) új-
rahasznosítás céljából gyûjtse. 

A szigeteken az elmúlt idõben meg-
emelkedett az illegálisan lerakott szi-
lárd hulladék mennyisége.

A KÕVA Zrt. kéri a lakosság megér-
tését és odafigyelését, hogy ezeket a
szigeteket rendeltetésszerûen használ-
ja. Óvjuk a város tisztaságát azzal,
hogy a keletkezõ szilárd hulladékot a
megfelelõ módon helyezzük el.

A helyi rendelet szerint minden in-
gatlannak rendelkeznie kell hulladék-
gyûjtõ edényzettel. Az edényzet ûrtar-
talmán felül keletkezett hulladék
mennyiség elhelyezésére alkalmas
mód a KÕVA Zrt. emblémájával ellá-
tott sötétkék színû zsákban történõ el-
helyezés ürítési napon a hulladékgyûj-
tõ edény mellett elhelyezve.

Az ilyen zsák beszerezhetõ: A
KÕVA Zrt. Lõrinc pap utcai irodában,
valamint a COOP-Star üzletekben.

Együttmûködésüket megköszönve
KÕVA Zrt.

Arany János Kulturális Központ

KÕRÖSI
NAPOK 2008
Kulturális és Életmód Fesztivál
szeptember 6–7.
CIFRAKERT, ahol a kultúra rabul ejt!

Miénk a színpad! Érezd a ritmust! Olvass város!
Díjazzuk az olvasást! Borzsongás – borkóstoló vetélkedõ

kõrösiek rivaldafényben, 
Kistérségi népmûvészeti fesztivál, KRESZ-teszt

hagyományõrzõ kézmûvessátrak kiállítás,  BIKINI-KONCERT
ÉN ÉS A KISÖCSÉM zenés vígjáték, kézmûves-mûhely, internetkuckó,

szórakoztató programok, családi vetélkedõ, tánc- és harcmûvészeti
bemutatók, hastáncbemutató, tombolasorsolás

kerékpáros ügyességi verseny, futóverseny, aerobic, London-busz
íjászbemutató, gyereksziget, arcfestés, ugrálóvár, egészségmegõrzés

életmódprogramok, értékes nyeremények, tûzijáték

Hétvégi  k ikapcsolódás  az  egész  csa ládnak!
A vá l tozatosság kedvéért…

Kiemelt partnerünk: Nagykõrös Város Önkormányzata, Nagykõrös Kultúrájáért Közhasznú Egyesület
Internetes partnerünk: NET KÁVÉZÓ

Ilyen még nem volt…
BIKINI-koncert
A Bikini az egyik legismertebb magyar rockzenekar. 25 éves
fennállása során számos slágert szereztek. A 80-as évek
végére elismert és sokat koncertezõ zenekarrá váltak. Az
1988-ban megjelent Ha volna még idõm címû nagylemezzel végleg beírták magukat a
sztárok nagykönyvébe, így a magyar pop (rockzene) egyik legnagyobb klasszikusává
váltak. 

1997-ben történt meg a BIKINI reneszánsza. A régi/új zenekar az élõ zene mellett
állt ki. Szövegeikben továbbra is társadalmi kérdésekkel foglalkoznak. Gondolkodásra
késztetik a közönséget, új albumaikkal ismét sikert sikerre halmoznak. 

Két utolsó albumuk címe: Angyali üdvözlet (2004), Õrzöm a lángot (2007)
A BIKINI-koncert könnyed, nyárvégi kikapcsolódást ígér. Mi lesz még a varázslat?

Talán a kellemes idõ. Reméljük, az este titokzatos vonzereje, a színpadi tûzijáték, si-
kertörténetté növi ki magát. 

BIKINI-KONCERT
Szeptember 7. vasárnap 19 óra, Cifrakert

Itt a szabadtéri fesztiválok szezonja
Az Arany János Kulturális Központ szorgalmasan készül a szeptember 6-7-én megren-
dezésre kerülõ Kõrösi Napok kulturális és életmódfesztiválra. Miért érdemes
feltétlenül eljönni szeptember elsõ hétvégéjén a Cifrakertbe? Ízelítõ az életmódpro-
gramokból:

Az élet a legnagyobb kincsünk. Kedves vendégeink elõadásokat hallgathatnak a
Nagykõrös Város Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintézete jóvoltából.
Szeptember 6-án dr. Mohay András orvos-igazgató, szeptember 7-én dr. Oroszi Sándor
kardiológus fõorvos tart elõadást. A fesztivál ideje alatt vérnyomás- és vércukormérés,
diétás tanácsadás zajlik az életmódsátorban. Szombaton az Oroszlán Patika
szervezésében a homeopátia elõnyeirõl hallhatnak az érdeklõdõk. 

Kor – határtalanul országos programot hirdetett meg a szentendrei nõi egyesület.
Vezetõjükkel, Endrei Judittal felvettük a kapcsolatok, hogy bemutassuk, hogyan kell
harcolni a középkorúaknak a jobb életminõségért. A munkaügyi központ ceglédi
kirendeltsége elhozza szolgáltatásait, reményeink szerint állásbörzére is sor kerül. 

Kedves vendégeink elmélyülhetnek majd az internet világában, mûvelõdéstörténeti
elõadást hallhatnak a reneszánszról, a nagykõrösi Rácz támadásról, városunk
értékeirõl, a drog-prevencióról, a szépségápolásról.

Az életmódsátorban bemutatják szolgáltatásaikat, termékeiket:
– AVON 
– Oriflame 
– Jadestone Kft. 
– Vöröskereszt – Egy csepp segítség 
– Kinizsi Vendéglátó- és Szabadidõ Központ – fitneszgépek, táplálékkiegészítõk 
– Nagycsaládosok Egyesülete
– Kids Klub

Szórakozni mindenkinek kötelezõ!

TISZTELT LAKOSSÁG!
Értesítjük Önöket, hogy 2008. jú-
lius 1–20-ig a Pest Megyei Levéltár
Nagykõrösi Osztályának kutatási
szolgálata szünetel.

A Levéltár munkatársai

magyar–angol szakos
általános iskolai tanári

munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:
felsõfokú iskolai végzettség,
fõiskola magyar–angol szak,
büntetlen elõélet
A pályázathoz mellékelni szükséges:
– szakmai önéletrajz,
– végzettséget igazoló oklevél másolata, 
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi

bizonyítvány
A munkakörbe tartozó lényeges
feladatok:
magyar tantárgy oktatása, 
angol nyelv szakos tanítása
5–8. évfolyamokon
Bérezés:
a közalkalmazottak jogállásáról szóló
1992. évi XXXIII. törvényben
elõírtak szerint.
Az álláshely betölthetõ:
2008. augusztus 19.
A pályázat benyújtásának határideje:
2008. július 15.
A pályázat elbírálási határideje:
2008. augusztus 1.
A pályázat benyújtásának módja:
postai úton a Petõfi Sándor Általános
Iskola címére, 
2750 Nagykõrös, Vadas u. 2.
A borítékon kérjük feltüntetni:
magyar–angol szakos tanári pályázat.

Bõvebb felvilágosítás kérhetõ:
Deák György igazgató
Tel.: 53/351-178

napközis nevelõi
munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:
felsõfokú iskolai végzettség,
fõiskola, büntetlen elõélet
A pályázathoz mellékelni szükséges:
– szakmai önéletrajz,
– végzettséget igazoló oklevél

másolata, 
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi

bizonyítvány
A munkakörbe tartozó lényeges fel-
adatok: az iskola pedagógiai elvei
szerint neveli csoportjának tanulóit. A
foglalkoztatási terv keretében biztosít-
ja a napközis tanulók részére a más-
napi felkészülést. A napközis és ebé-
deltetõs tanulók csoportját ebédelteti.
Ebéd után biztosítja a tanulók
mozgását, kikapcsolódását.
Bérezés: a közalkalmazottak jogál-
lásáról szóló 1992. évi XXXIII.
törvényben elõírtak szerint.
Az álláshely betölthetõ:
2008. augusztus 19.
A pályázat benyújtásának határideje:
2008. július 15.
A pályázat elbírálási határideje:
2008. augusztus 1.
A pályázat benyújtásának módja:
postai úton a Petõfi Sándor Általános
Iskola címére,
2750 Nagykõrös, Vadas u. 2.
A borítékon kérjük feltüntetni:
napközis nevelõi pályázat.
Bõvebb felvilágosítás kérhetõ: 
Deák György igazgató
Tel.: 53/351-178

KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK 2008. július 5-tõl július 20-ig
IDÕPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ HELYSZÍN

július 10–11. Kulturális Fesztivál Kõris Otthon, 
Gondoskodás Alapítvány

Kõris Otthon, Fõtér

A szervezõk a változtatás jogát fenntartják.

A NAGYKÕRÖSI 
Petõfi Sándor Általános Iskola

és Diákotthon pályázatot hirdet

A NAGYKÕRÖSI 
Petõfi Sándor Általános Iskola

és Diákotthon pályázatot hirdet

A NAGYKÕRÖSI 
Petõfi Sándor Általános Iskola

és Diákotthon pályázatot hirdet


